

ПОСАДИ ПО ВЕСНЕ ДЕРЕВЦО

Все чаще и чаще выдаются солнечные теплые денки. Снег превращается в серую жидкую кашу. В такой день ясно чувствуешь, что не за горами весна. А это время года заставляет задуматься над тем, как сберечь и умножить в садах, парках, скверах наших «зеленых друзей», чтобы город, в котором мы живем, стал еще лучше, красивее.

И вот недавно в биологическом кабинете средней школы № 25 состоялся вечер, посвященный «зеленым друзьям». Перед учащими-

ся выступила агроном, заведующая плодово-ягодным пунктом Галина Константиновна Нужинова. Она рассказала ребятишкам о том, как важно беречь зеленые насаждения, цветы, травы.

На этом вечере выступил старейший садовод города Порфирий Федорович Бурдов. О первых садах, зашумевших в голой степи у горы Магнитной, о первых садоводах, вырастивших их, рассказал Порфирий Федорович.

И ребята решили: как только наступит весна, они посадят еще сотни молодых деревьев.

„ИХ ПОДВИГ СЛУЖИТ ПРИМЕРОМ ВСЕМ“

Под таким названием в молодежном клубе «Алая гвоздика» состоялся вечер, организованный советом общественности поселка Крылова.

Эта тема всегда волновала и будет волновать людей самых разных возрастов и профессий. Поэтому в клубе собрались юноши и девушки, а также люди старшего поколения, чтобы уз-

нать о неизвестных героях, павших смертью храбрых в справедливых боях, самим рассказать случаи из жизни военных лет, о своих фронтовых друзьях, с которыми плечом к плечу пришлось защищать Родину от фашистов.

Горячо и сердечно встретили собравшиеся Героя Советского Союза Кравца, который вспоминал те самые трудные, незабывае-

мые годы войны. Бывший фронтовик немало рассказал в этот вечер о своем ратном пути, о некоторых, до сих пор неизвестных подвигах своих товарищей.

На этом же вечере выступили и участник гражданской войны, бывший учитель т. Ремезов, бывший рабочий коксового цеха т. Таврилин и многие другие.

Долго еще в молодежном клубе «Алая гвоздика» шел разговор о военных подвигах и трудовых буднях. В заключение присутствующие на вечере жители поселка Крылова все вместе дружно пели песни, танцевали, веселились.

НОВОСТИ (ОБЩЕНИЯ) СОБЫТИЯ

Встреча двух поколений

В городском краеведческом музее состоялась встреча двух поколений: комсомольцев 30-х годов, первых строителей Магнитки, и комсомольцев 60-х годов, воспитанников трудовых резервов.

Тридцатые годы — первые годы строительства металлургического комбината. Невероятно трудные условия работы. Строительство домен, мартенов производилось почти на всех участках только ручным трудом.

Молодые парни и девчонки, окончив ремесленные училища, вливались в трудовую семью. Теперь, когда прошло более тридцати лет с того времени, они стали кадровыми рабочими, закаленными трудностями, обогащенными опытом.

Сотни юношей и деву-

шек обучили они. И сейчас отдают им те знания и умения, которые были накоплены за долгую трудовую жизнь. Вот один из таких кадровиков, выпускник первого ремесленного училища Г. Тяжелников. Он пришел на завод, когда над нашей страной гремела война.

В эти годы и довелось т. Тяжелникову начинать

свою трудовую деятельность. Об этом суровом времени рассказал он молодежи.

О своем пути в «рабочие» рассказали также участники Великой Отечественной войны тт. Мамин и Овсякова.

Встреча закончилась выступлением знатного доменщика, активного общественика и рационализатора механика Дмитрия Степановича Гормакова.

2000 МОНЕТ

Любимое занятие инженера Ивана Степановича Мелешко в часы досуга — коллекционирование старинных монет. Нумизматикой Иван Степанович занимается вот уже более двадцати лет. За это время коллекция монет превысила две тысячи экземпляров.

Недавно Иван Степанович пополнил свою коллекцию интересной русско-польской монетой, находившейся в обращении при Николае I. Денежное достоинство монеты полтора рубля и десять польских злотых.

Магнитогорский коллекционер переписывается со многими любителями нумизматики Ленинграда и Новосибирска, Москвы и Челябинска, Вильнюса и Владимира — всего более тридцати городов. Поддерживает он связь и с собирателями старинных монет из Польши, Чехословакии, Израиля и других стран.

Б. ЛЕОНИДОВ.

Шагай вперед, комсомольское племя!

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)
высказанными участниками сегодняшнего собрания.

От имени руководства и администрации комбината выступил заместитель директора комбината В. М. Киселев. Он отметил большие заслуги комсомольцев, их молодой энтузиазм, который в большой степени помог коллективу комбината досрочно завершить выполнение грандиозных планов семилетки. Привел ряд конкретных цифр и примеров, полно отражающих творческий энтузиазм и боевой дух, присущий комсомольцам в выполнении программы семилетки.

На трибуну один за другим поднимаются комсомольцы. В своих выступлениях они рассказывали об успехах, прямо и откровенно говорили о недостатках в своей работе, предлагали меры скорейшего устранения, чтобы молодежь работала еще лучше, отдыхала еще веселее.

Секретарь комсомольской организации В. Сметов рассказывал о том, как хранят комсомольцы доменного трудовые традиции ветеранов труда, о все ярче разгорающемся движении среди комсомольцев за коммунистический труд.

Нет сомнения, что после этого собрания перечень славных дел комсомольцев доменного цеха возрастет, — закончил Виктор.

Есть с кого брать пример молодежи. Это такие комсомольцы, как газовщики Яковлев, Косяченко, Новиков, Федюшин и другие.

О делах своей комсомольской организации рассказала оператор аглоцеха № 1 В. Морозова. Она подчеркнула необходимость повышения общеобразовательных и технических знаний каждого.

И в этой организации с вопросом учебы дела обстоят хорошо. Из 128 членов организации 80 человек занимаются в школах, техникумах и институтах города, из 8 работающих в цехе подростков семь занимаются в школах. Этого комсомольцы добились, проводя в коллективе постоянную систематическую пропаганду, установив строгий учет и контроль учащихся.

Группкомсорг листопрокатного цеха № 3 Н. Грязнова поделилась методами своей работы с подростками, выпускниками технических училищ. Она рассказала о том, как важны для впервые пришедшего в цех чуткость и внимание.

— Нужно больше оказывать доверия молодым рабочим, чтобы как можно быстрее проявились их способности и талант, чтобы они с первых дней чувствовали себя частицей большого рабочего коллектива, — сказала в заключение Н. Грязнова.

Выступающими были указаны и недостатки в работе комсомола. Так на недостаточную связь комитета комсомола с организациями цехов указал контролер ОТК Н. Гончаренко. Он подверг критике и заводской совет ДСО «Труд», отметил, что не уделяется должного внимания развитию физкультуры и спорта среди молодежи. По неизвестным причинам коллектив физкультуры ОТК не был включен в состав участников зимней спартакиады комбината.

На недостаточную связь звкома комсомола с комсомольскими организациями училищ указал старший мастер технического училища № 46 Е. Жерлицын. Он также обратил внимание присут-

ствующих на то, что не во всех цехах встречают выпускников училищ так, чтобы те с первого дня чувствовали себя настоящими рабочими. Такое наблюдается еще во многих цехах.

Своими воспоминаниями о делах и заботах комсомольцев тридцатых годов поделился один из первых доменщиков Магнитки, пробывавший первую летку первого агрегата, ветеран труда заместитель начальника доменного цеха Г. И. Герасимов.

Всего на собрании выступило около 20 человек. Дружными аплодисментами встречали комсомольцы поступившие в адрес собрания поздравления от комсомольцев «Магнитостроя» и других предприятий.

Закончено последнее выступление. Торжественно звучат аккорды Государственного Гимна.

Комсомольцы единодушно одобрили проект решений собрания: быть в первых рядах борцов за великие идеи Ленина, за претворение в жизнь решений партии. А это значит комсомольцы обязуются «быть там, где событий кипит накал, там, где зачеты и сессии, чтобы труд возводить на пьедестал самой большой поэзии».

Комсомольцы единодушно одобрили и поддержали проект Директива XXIII съезда партии, как свое кровное, конкретное и большое дело.

Собрание комсомольцев комбината завершило своих старших братьев коммунистов, что юноши и девушки прославленной Магнитки, верные традициям старшего поколения металлургов, внесут свой достойный вклад в решение тех великих задач, которые стоят перед советским народом.

СПОРТ



ГОЛИ

Фото В. Орлова.

Энергетики — чемпионы

23 февраля на спортивной площадке стадиона «Металлург» состоялся завершающий матч розыгрыша первенства комбината по хоккею с шайбой между командами лидеров — хоккеистами управления главного энергетика и мартеновцами.

Острым был поединок претендентов. То у одних, то у других ворот возникали опасные ситуации. Темп игры и накал борьбы были очень высокими. И вот счет открыт. Первыми это сделали мартеновцы. Затем они закрепляют успех, послав в ворота энергетиков вторую шайбу. Казалось, исход матча предрешен. Но энергетики оказались крепким орешком. Они не растерялись, не начали играть сумбурно, а наоборот, четко стала «работать» линия защиты, все острее действуют их нападающие. И вот один из рейдов тройки нападения завершается успехом. Затем счет становится ничейным. Нервы мартеновцев

не выдержали, сдали. На семь заброшенных энергетиками шайб им удается ответить только одной.

Игра закончилась со счетом 9:3 в пользу энергетиков. Этот дружный коллектив и стал абсолютным чемпионом комбината, не потерпев в розыгрыше ни одного поражения. Вторыми стали мартеновцы. Третье место заняли хоккеисты управления главного механика...

Закончился еще один этап зимней спартакиады комбината. Теперь на очереди легкоатлеты, которые в первых числах марта начнут свои заключительные весенние старты в зачет зимней спартакиады комбината.

ЛЕВЧЕНКО, старший тренер-преподаватель.

ОТВЕТЫ НА ЧАЙНВОРД

1. Липкор.
2. Компас.
3. Гайдар.
4. Патрон.
5. Ковпак.
6. Рязань.
7. Чапаев.
8. Педаль.
9. Климов.
10. Фонарь.
11. Фрунзе.
12. Азимут.
13. Мушкет.
14. Берлин.

Редактор В. М. ШУРАЕВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 февраля

11.00 — передача «Пионерия Магнитки», 12.00 — художественный фильм «Приключения Толи Клюквина», 19.00 — передача «Экран в марте», 19.30 — передача «В мире музыки», 20.10 — художественный фильм «Тишина» (2-я серия).

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 февраля

19.00 — новости, 19.05 — передача «У нас в гостях», 19.25 — документальный фильм, 19.35 — телевизионная постановка «Там, за поворотом», 20.35 — художественный фильм «Аида».

ПИШИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПРИХОДИТЕ

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.